


KLUCZ 13

Prosze zapoznac sie
Z instrukcija
przed rozpoczeciem
montazu.

ATBIC D [¢E

Before starting refer

4_ = to the assembling
L=135 =120 | ¥ 4 X M8X60 | M8x70 | Msx 6 instruction.
X 2 X 2 X 4 X













M8X60 M8x 2
% 2




MMMMMMMMM
X 2




\
9 Wykonace ta SGMO CZynnose

w celu zamontowania drugiego
podlLokitnika Tak jak

przedstawiono na stronach

0—8,







o




